
 

Návrh na udělení Ceny Petra Bezruče v roce 2018 

v souladu se Zásadami ocenění a poct statutárního města Opavy  
(http://www.opava-city.cz/cs/zasady-oceneni-poct-smo) 

 

Navrhovatel (dopište jméno, adresu, e-mail a telefon navrhovatele): 
 
I.S., xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
Navrhovaný (dopište jméno, adresu a telefon navrhovaného):  
 
P.R. 
 
 
Stručný životopis navrhovaného (může být formou přílohy nebo na další stránce):  
 

ŽIVOTOPIS 



 
 
 
 
 
Zdůvodnění návrhu:  
 
 V oblasti umění se pohybuji řadu let, ….kultura může obohatit náš život obecně , pokud  je jeho 
přirozenou součástí nebo je prezentována vnímavě pro posluchače, nebo diváka.  Právě  pan P. R. 
dokázal  po řadu let včlenit  v rámci kulturních aktivit města žánrovou variabilitu i citlivost v přístupu .   
Mnoho výrazných osobností se díky jeho kreativně  realizovaných aktivit zde cítilo tak dobře, že 
opakovaně  přijížděli  a přinášeli  nové poznaní , zkušenosti  z jednotlivých oblastí …. které publikum 
přijímalo a přijímá stále . Vždy je důvod  těšit se na další nečekaný  obsah nových značně náročných a 
obohacujících programů.  
Opava tak získala povědomí nad rámec našeho kraje, ale i republiky. Zájem o účast hostujících 
osobností na akcích jak Další břehy, tak Bezručovy Opavy stále roste. Ohlas také….. 
 
 Již dávno oceňuji práci p. P.R., která obnáší nejenom nadšení, bez něhož se kulturní činnost nedá 
zvládnout, ale trpělivá / mnohdy neviditelná / a neúnavná letitá práce. 
 Za vším cítím u  P.R. soustavnou práci, odborný přínos, elán ale i pokoru  a cit.  
                
Přála bych uvedené ocenění upřímně právě jemu již daleko dříve, než píši tyto řádky… protože vím 
jak mnoho lidí spontánně oceňuje práci P.R. již dávno. 
                        
 
  
Formulace ocenění (pokuste se do jedné věty formulovat, proč má být cena udělena,  
např. „za významné celoživotní zásluhy o rozvoj a uchování folklórních tradic na Opavsku“): 
 
Cenu PB bych doporučila u P. R., za mnoholetou kulturní aktivitu v Opavě a to v celém spektru 
programové koncepci multižánrové kulturní a umělecké činnosti přinášející obohacení, i odbornou 
úroveň pro všechny věkové kategorie. 
 
 
 
 
 
Podporovatelé (nepovinný údaj, je možné dopsat jména podporovatelů návrhu s podpisy):  
 
 
F. S.  
 
 
 
 
 
 



 
Seznam příloh (návrh je možno podpořit přílohami, které se vztahují k činnosti navrhovaného - např. 
fotografiemi, články z novin apod.): 
 
                                                                Články, brožury týkající se kulturních akcí v Opavě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datum a podpis navrhovatele:                                      28.3.2018 
  

I.S. 
 
                                                                                              
 
 
 
 
Vyplněný formulář zasílejte na adresu: Magistrát města Opavy, kancelář primátora, Jana Foltysová, Horní náměstí 69, 
746 26 Opava nebo sken s podpisem na e-mail jana.foltysova@opava-city.cz.  

mailto:jana.foltysova@opava-city.cz



